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Tisková konference k nové dotační výzvě se uskutečnila v mateřské škole Mydlinky. Zleva:
starosta Prahy 12 Vojtěch Kos, ministr životního prostředí Petr Hladík, ředitel SFŽP Petr
Valdman a Lenka Hanáková z tiskového oddělení MŽP

V současné době se při výstavbě a rekonstrukci škol klade důraz na snižování energetické
náročnosti. Větrání a kvalita vnitřního prostředí ale bývají opomíjenou záležitostí. „Při
nedostatečném větrání se v místnosti zvyšuje koncentrace škodlivin i teplota a vlhkost vzduchu, což
má přímý dopad na zdraví a soustředění dětí ve školkách i školách. Typickými příznaky jsou bolest
hlavy, únava, ospalost, letargie či poruchy soustředění. Tyto negativní projevy způsobené špatnou
kvalitou vnitřního prostředí jsou také označovány jako tzv. syndrom nemocných budov. Správně
provedená renovace budovy by proto měla instalaci řízeného větrání s rekuperací tepla zahrnovat,“
konstatuje ministr životního prostředí Petr Hladík s tím, že pouze tak je možné zajistit ve třídách
stálý přívod čerstvého vzduchu předehřátého na příjemnou teplotu a vytvořit zdravé prostředí pro
výuku. Vytvoření kvalitního vnitřního prostředí pro žáky škol by tak mělo být samozřejmostí.

S novým větracím systémem mají zkušenost například v mateřské škole Mydlinky. „Jsme hrdí na naši
novou školku pro 112 žáků, kterou jsme postavili i díky dotaci MŽP. Vzduchotechnika instalovaná v
mateřské škole Mydlinky snižuje energetické ztráty v průběhu výměny vzduchu, jelikož čerstvý
vzduch je v rekuperační jednotce ohříván teplem z odpadního vzduchu. V prostorách mateřské školy
je tak stabilnější klima a nižší koncentrace oxidu uhličitého. Náklady na vzduchotechniku v hlavní
budově včetně kuchyně byly 7,5 milionu korun. Náklady na stavbu školky včetně areálu byly přes
153,5 milionu korun včetně DPH, z toho hlavní stavba stála necelých 130 milionu korun. Hlavní
město Praha nám poskytlo účelovou dotaci ve výši 71 milionů korun a od MŽP jsme získali 22
milionů korun,“ říká starosta Prahy 12 Vojtěch Kos.
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